

aucune vile intrigue qui m'est étrangère. J'ai bonne mémoire et je sais bien où il était, c'est-à-dire, qu'il était pour le régime Horthy.

Après-demain je pars pour Budapest et je serai de retour vers le commencement de Février. Je serais heureux de vous voir. Je ne tarderai pas de vous téléphoner pour arranger une entrevue.

Bien cordialement

MOL XIX Kgy 29. doboz 39. dosszié (másodpéldány)

*

Kedves Lucienem,

Ne haragudjon, hogy ilyen későn válaszok januári 7-i levelére, de tényleg túl vagyok terhelve munkával.

Sietve jelzem, hogy semmi felelősség nem terheli az Adorján-ügyben.¹ Újabb bizonyítékát adta jóindulatának és kedvességének. De ismétlem, semmilyen aljas intrika nem volt, tőlem távol is áll. Jó az emlékező tehetségem és tudom, hol állt, vagyis hogy a Horthy-rendszer híve volt.

Holnapután indulok Budapestre és február eleje körül térek vissza. Örömmel találkoznék Önnel. Nem fogom elmulasztani felhívni, hogy megbeszéljünk egy találkozót.

Szívélyesen

¹ Vogel hivatkozott levelében idézett egy Adorján által hozzá írt levélből, melyben az panaszkodott, hogy Károlyi valami intrika miatt nem hívta meg őt egy követségi teára stb. Az 1. világháború és a forradalmak idején Adorján Andor mint progresszív újságíró közel állt Károlyihoz, a forradalom bukása után azonban kerülté őt és emigráns híveit.

105. LORD STANSGATE KÁROLYI MIHÁLYHOZ

(London, 1948. január 23.)

My dear Count Károlyi,

I was delighted to have your letter of Jan. 19th & will arrange as suggested meeting you again a little later.

I hope you are keeping well through all this winter weather. I myself have been kept indoors(?) a bit.

with kindest regards yours sincerely

Stansgate

It was most kind' of you to ask me s a guest at your Legation.

MOL XIX Kgy 29. doboz 8. dosszié (IPU) (eredeti).

*

Kedves Károlyi gróf,

örömmel vettem január 19-i levelét, és arra kérném, hozza össze a szóban forgó találkozást még egy kicsit később.

Remélem jól vészelték át ezt a téli időt. Én magam egy időre a négy fal közé voltam zárva.

A legjobbakat kívánva

az ön Stansgate-je

Nagyon kedves magától, hogy vendégnek hívott a követségükre.